



## **Возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Сакмарского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, обвиняемый 8 сентября 2023 года, находясь в дежурной части ОМВД России по Сакмарскому району, куда он был доставлен с целью проверки на причастность к совершению преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ, достоверно зная, что перед ним находится сотрудник полиции в форменном обмундировании при исполнении должностных обязанностей, на почве личной неприязни к сотрудникам правоохранительных органов в связи с привлечением его к уголовной ответственности, применил в отношении последнего насилие схватив его кистями рук за шею, после чего начал душить.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

На неоднократные требования сотрудников полиции обвиняемый должным образом не отреагировал, в связи с чем его противоправные действия были пресечены сотрудниками полиции, находившимися в отделе.

В рамках уголовного дела производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.

Уголовное дело расследуется Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

**В указанной связи, следственное управление напоминает жителям Оренбургской области об уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителя власти, предусматривающей наказание до 10 лет лишения свободы.**

16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1824825>